



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

двадцять сьомої сесії сьомого скликання

08 серпня 2017 року

№ 198

Про затвердження Програми переведення на індивідуальне (поквартирне) опалення житлових будинків міста Пирятин на 2017 рік

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, статті 91 Бюджетного кодексу України, рішення п'ятої сесії Пирятинської міської ради шостого скликання від 04 березня 2011 року „Про порядок розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м. Пирятин“, з метою соціального захисту окремих категорій населення Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада.

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму переведення на індивідуальне (поквартирне) опалення житлових будинків міста Пирятин на 2017 рік, що додається.
2. Відповідальність за виконання заходів Програми покласти на відділ управління комунальною власністю виконкому міської ради (Ільченко Т.М.) та відділ бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради (Цюра І.О.).
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Вараву М.В. та постійні комісії міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, охорони здоров'я та соціального захисту (Горбачов О.В.) та з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту, зв'язку та сфери послуг (Хоменко О.В.).

Міський голова

О.РЯБОКОНЬ

Додаток
до рішення двадцять сьомої сесії
Пирятинської міської ради
сьомого скликання
08 серпня 2017 року № 198

ПРОГРАМА
переведення на індивідуальне
(поквартирне) опалення
житлових будинків
міста Пирятин
на 2017 рік



м. Пирятин 2017

1. Загальні положення

Програма переведення на індивідуальне (поквартирне) опалення житлових будинків міста Пирятин на 2017 рік (далі - Програма) розроблена з метою соціального захисту окремих категорій населення Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади, створення для них належних умов проживання.

Виконання заходів Програми передбачає забезпечення економного споживання природного газу мешканцями багатоквартирних житлових будинків та економії коштів громадян при оплаті послуг з централізованого опалення у разі переведення їх житла на індивідуальне опалення.

Кошти на виконання завдань Програми розраховані в цінах на момент розробки Програми.

Програма підготовлена відділом управління комунальною власністю виконавчого комітету Пирятинської міської ради.

2. Передумови створення Програми

Останнім часом жителі міста Пирятин стали частіше скаржитися на неякісні послуги з централізованого теплопостачання та високі тарифи на опалення. Як один з варіантів вирішення проблеми споживачі розглядають відмова від централізованого теплопостачання та встановлення системи індивідуального опалення. Можливість відключення від централізованого опалення квартир у місті Пирятині обговорюється не один рік. Дане питання стало особливо актуальним, після підвищення тарифів на тепло.

Встановлення індивідуального поквартирного опалення дає жителям міста Пирятин масу переваг в порівнянні з централізованим, а саме:

- підвищення комфорту в квартирах, так як жителі можуть самі визначати рівень забезпечення теплом і гарячою водою;

- знімається проблема перебоїв теплопостачання з технічних і сезонних причин;

- споживач сам визначає обсяг споживання енергії в залежності від економічних можливостей і фізіологічних потреб;

- споживач оплачує тільки ту частину енергії, яку він фактично витратив.

Політика органів місцевого самоврядування у сфері житлово-комунального господарства спрямована на забезпечення сприятливих умов проживання мешканців міста у житлових будинках, поліпшення якості надання житлово-комунальних послуг населенню.

Розроблення Програми обумовлена необхідністю підтримати окремі категорії населення Пирятинської об'єднаної територіальної громади у створенні ними належних умов проживання, шляхом оплати виготовлення проектно-кошторисної документації для реконструкції існуючої системи газопостачання будинків.

Згідно з українським законодавством, припинити постачання тепла в будинку компанія може в тому разі, якщо від послуги відмовляться всі без

винятку мешканці будинку. Така норма прописана у Порядку відключення окремих житлових будинків від мереж централізованого опалення та постачання гарячої води при відмові споживачів від централізованого тепlopостачання. Документ затверджено наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 22.11.2005 № 4 (остання редакція — від 09.08.2008).

3. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Незадоволеність жителів багатоквартирних будинків міста Пирятина умовами життя у зв'язку з неякісними послугами з централізованого тепlopостачання та високими тарифами на опалення.

4. Мета Програми

Підтримка жителів багатоквартирних будинків Пирятинської ОТГ у створенні ними належних умов проживання шляхом оснащення наявного житлового фонду засобами індивідуального (поквартирного) опалення, яке спрямоване на раціональне та енергоефективне використання енергоресурсів.

Головною метою Програми є здійснення розрахунків жителів багатоквартирних будинків не за тарифами енергопостачання, а за фактично використаними енергоресурсами.

5. Шляхи та способи розв'язання проблем

Реалізація Програми буде здійснюватися шляхом виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію існуючої системи газопостачання житлових будинків за рахунок бюджету міської об'єднаної територіальної громади, впродовж 2017 року, та коштів мешканців цих будинків на проведення робіт по зовнішньому та внутрішньому газопостачанню.

6. Фінансове забезпечення Програми

Видатки, пов'язані з реалізацією Програми, здійснюються за рахунок коштів бюджету міської об'єднаної територіальної громади, а також коштів інших джерел, не заборонених законодавством.

Строки виконання Програми – впродовж 2017 року.

7. Перелік завдань та заходів Програми

Завданням цієї Програми є забезпечення на засадах співфінансування переведення на індивідуальне (поквартирне) опалення житлових будинків міста.

№	Адреса будинку, м. Пирятин	Кількість квартир (без урахування квартир з інд. опаленням)	Витрати на одну квартиру, тис.грн.	Загальні витрати мешканців, тис. грн.	Кошти міського бюджету, тис. грн.
1	вул. Європейська, 62	23	15,0	345,00	34,242
2	вул. Європейська, 64	8	15,0	120,00	35,106
3	вул. Коцюбинського, 33	24	15,0	360,00	35,652
	Разом			825,00	105,00

8. Результативні показники реалізації Програми

Результати Програми:
 покращення якості життя громадян;
 соціальний захист окремої категорії населення, шляхом економії їх коштів на оплату за енергоносії;
 впровадження та підтримка заходів з енергозбереження (зменшення рівня споживання теплової енергії);
 розвиток державно-приватного партнерства (співпраця влади та громади, поширення механізму співфінансування).

9. Організація виконання, здійснення контролю за реалізацією Програми

Відповідальним виконавцем Програми є відділ управління комунальною власністю виконавчого комітету Пирятинської міської ради.

Контроль за виконанням Програми покладається на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Вараву М.В., постійну комісію міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, охорони здоров'я та соціального захисту (Горбачов О.В.) та постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту, зв'язку та сфери послуг (Хоменко О.В.).

Заступник міського голови
з питань діяльності виконкому

М.В. Варава

Додаток 1

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м. Пирятин

П А С П О Р Т

Програми переведення на індивідуальне (поквартирне) опалення житлових будинків міста Пирятин на 2017 рік

1.	Ініціатор розроблення програми	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради, рішення від 16.12.2017 № 353
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа міської ради про розроблення програми	Розпорядження міського голови від 24 липня 2017 року № 74
3.	Розробник програми	Відділ управління комунальною власністю виконкому виконкому міської ради
4.	Співрозробник програми	
5.	Відповідальний виконавець програми	Відділ управління комунальною власністю виконкому виконкому міської ради
6.	Учасник програми	Територіальна громада
7.	Термін реалізації програми	2017 рік
7.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	930,00 тис. грн
9.1.	коштів бюджету міської ОТГ	105,00 тис. грн
	Коштів інших джерел	825,00 тис. грн

Додаток 2

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин

Ресурсне забезпечення Програми переведення на індивідуальне (поквартирне) опалення житлових будинків міста Пирятин на 2017 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми, тис. грн.	Етапи виконання програми					Усього витрат на виконання програми, тис. грн.
	I			II	III	
	2017 рік	2018 рік	2019 рік	20__-20__ рр..	20__-20__ рр..	
Обсяг ресурсів, всього, у тому числі:	930,0					930,0
бюджет міської ОТГ	105,0					105,0
кошти не бюджетних джерел	825,0					825,0

Додаток 3

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин

Напрями діяльності та заходи Програми переведення на індивідуальне (поквартирне) опалення житлових будинків міста Пирятин на 2017 рік

Назва напрямку діяльності (пріоритети завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн., у тому числі:	Очікуваний результат
Забезпечення на засадах співфінансування переведення на індивідуальне (поквартирне) опалення житлового фонду міста Пирятин	Виготовлення проектно-кошторисної документації:	2017 рік	Виконком міської ради	Бюджет міської ОТГ,	34,242	Виконання
	„Реконструкція існуючої системи газопостачання житлового будинку № 62 по вул.Європейська в м.Пирятин Полтавської області“					
	„Реконструкція існуючої системи газопостачання житлового будинку № 64 по вул.Європейська в м.Пирятин Полтавської області“					
	„Реконструкція існуючої системи газопостачання житлового будинку № 33 по вул.Коцюбинського в м.Пирятин Полтавської області“					
	Зовнішнє та внутрішнє газопостачання житлових будинків по :					
	Вул.Європейська, 62					
	Вул. Європейська, 64					
Вул. Коцюбинського, 33	інші джерела	345,00				
	інші джерела	120,00				
	інші джерела	360,00				
Всього					930,00	

Додаток 4

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН
Пирятинська міська рада
м. Пирятин, Полтавська область

Код відомчої класифікації: **01**

Код функціональної класифікації: **0116310**

Код функції: **3142**

Показники	Правова підстава	Відповідальний за проведення заходу (організація, управління, відділ, особа)	Затверджено на 2017 рік		В тому числі по місяцях														
			Всього	В т. ч. за рахунок загального фонду бюджету	січень	лютий	березень	квітень	травень	червень	липень	серпень	вересень	жовтень	листопад	грудень			
послуги	Рішення 27-ої сесії міської ради від 08.08.2017 № 198	Виконком міської ради	105,00	105,00								105,00							

У разі затвердження коштів спеціального фонду обсяги по місяцях відображаються у вигляді дробу (кошти загального фонду/кошти спеціального фонду).

Головний спеціаліст відділу
економічного прогнозування

Н.М. Троян

Секретар міської ради

Т.Г. Чайка

08.серпня 2017 року